

一家装修涂料气味刺鼻 众邻跟着难受

核心提示

□记者 郑凤玲
文/图

近日,珠江路世纪华阳小区12号楼的居民们遇到了一件烦心事:同楼一业主装修所用的防水涂料气味刺鼻,弄得大家不敢开窗户。



这就是藏女士家用的涂料。

被气味所扰,居民们受“煎熬”

近日,记者一走近世纪华阳小区12号楼,就闻到一股刺鼻气味。在居民的带领下,记者来到1单元2楼203室。随行的物业人员打开房门,一股刺鼻的气味扑面而来,熏得我们不由掩鼻。

203室的客厅地面上放着十几桶防水涂料,是石家庄一家工厂生产的。卫生间、厨房和阳台的黑色防水涂料还没有彻底干透。在屋内不到3分钟,记者的眼睛和喉咙就有些不适。

“这都十几天了,味道还这

么浓,你可以想象之前有多么难闻!”居民们纷纷诉苦。

郁先生说,他是一名肺癌患者,前段时间刚做了手术。5月18日,楼道里开始有这种刺鼻的气味,虽然他很少开窗户,可还是能闻到这种气味,他非常担心这种气味影响自己的身体。

魏女士说,她孙子3个月大,因为气味太刺鼻,她这段时间一大早就推着孙子出去散步,不到万不得已不回家,即便如此,她也唯恐孙子的身体有恙。

住在4楼的程女士说,5月18日、19日,她在家加了两天班,虽然拿湿毛巾捂住了口鼻,可喉咙还是很快变得不适,老有一种灼伤感,一呼吸就觉得喉咙发烫。这十几天来,她主动要求在单位加班,能不回家就不回家,因为在家里“简直是一种煎熬”。

这些业主说,谁家装修都多少会有气味,如果不是203室的气味太难闻,他们不会投诉。他们非常想知道,如何早日结束这种痛苦的日子。

物业态度积极,主动找专业部门检测

对于业主们反映的问题,世纪华阳物业服务中心的王广祥经理说,一有业主反映,他们就及时上门调查。发现气味源是12号楼1单元203室的防水涂料后,他们询问这家

住户,可对方说,他们用的防水涂料没问题。

于是,物业只能在其他业主投诉时,把203室的窗户关上,以减少刺鼻气体的扩散。

本着对小区居民负责的态度,世纪华阳物业主动和市环保局、市质量技术监督局联系,并通过他们联系到专业检测部门,对203室的空气质量进行了检测。

空气质量超标,怎样处理难住物业

6月6日,王广祥打电话告诉记者,检测结果已经出来,203室空气质量超标,甲醛、苯、甲苯和二甲苯4项超标,而这4种有害气体均有致癌作用。

那么,防水涂料是否合格呢?

世纪华阳小区的物业工作人员小赵与市质量技术监督局取得了联系,一名姓刘的工作人员

说,市质量技术监督局对此涂料的编号没有认证,所以无法检测。

世纪华阳小区的工程施工人员讲,这种防水涂料前些年用于家装,但这几年在家用装修中基本淘汰了,因为它的气味挥发周期太长。

根据涂料桶上的电话号码,我们联系了河北石家庄宏光防水材料有限公司。对方说,此公

司已有5年左右没做防水涂料,而且,公司现在也已不存在了。

对于这种情况,王广祥也很为难,发生争执的双方都是自己的业主,作为物业,他不能偏袒任何一方。虽然203室的空气质量检测结果超标,可业主认为自己所用的防水涂料没问题,物业没有强行制止其使用的权力。

您遇到过这种情况吗? 请来谈谈吧

7日,记者通过电话联系上了1单元203室的业主藏女士。她说,因为她装修时,楼下邻居要求她一定把防水做好,她就交待工人要买“好效果”的防水涂料。工人向她推荐并购买了此种聚氨酯防水涂料,并对她说有“国家认证标准”。

藏女士说,因为自家装修,导致邻居们对她有意见,并和她发生争吵,她也很委屈,涂料是刷在她家的,如果质量有问题,她就是最大的受害者,所以,她怎么会选择不合格的东西?记者

建议她把涂料拿去检测。她说,涂料都用完了,只有等回家收麦子的施工人员回来后重新购买才能去检测。

对于这种情况,该如何处理?

记者在进行采访的几天里,先后和市环保局、市质量技术监督局、市工商局取得了联系。市环保局的相关负责人说,对于户外环境质量,他们可以检测,但对室内空气质量检测,他们还没有相关仪器,而且,室内空气质量也不在其管理范围内。

晚报社区文化行第八站活动内容丰富—— 劲歌热舞不断 电影大片免费看



喝啤酒大赛

便民服务
进社区
协办:
新奥华油燃气有限公司

□记者 高亚恒 文/图

9日、10日,晚报社区文化行活动在西工区王城路办事处上阳社区上阳花园小区广场举行。居民们在享受便民服务的同时,还免费观赏了电影大片、欣赏了劲歌热舞。

9日傍晚,居民们纷纷到广场上参加“居民趣味运动会”。热闹的拔河比赛预热了现场气氛,而接下来的喝啤酒大赛让不少人一展身“口”。平时比较喜欢喝啤酒的曾先生连胜两局,以绝对优势夺得了喝啤酒大赛的冠军。

丰富多彩的“居民趣味运动会”结束后,便是市总工会、洛阳日报报业集团读者俱乐部联合市工人文化宫电影放映队举办的“电影大篷车”时间。居民们纷纷抢占观看电影《建党伟业》的最佳位置。

昨日下午,市心理咨询师协会为社区居民进行了心理健康测评和心理投射测验,还根据每个

居民的情况逐一为其分析。

下周,晚报社区文化行的快乐脚步将走进洛龙区关林路龙和小区B区广场。如果您有才艺、绝活,想在晚报社区文化行活动中展示,赶紧拨打电话63115188报名吧。

报名不设门槛,不收取任何费用,若您的表演获得观众认可,您还有机会成为我们的“每周一星”,并获得相应的奖励。

当然,如果您是社区主任,希望下一站的晚报社区文化行活动在您所在的社区举行,请拨打电话63115188报名。

社区风采

上阳社区

上阳社区在王城路办事处辖区西南侧,管辖范围为上阳路以东、王城大道以西、九都路以南、南部毗邻洛河,面积0.8平方公里。社区以“抓特色、出精品、创一流”为工作方针,以争创安全文明社区为奋斗目标。

该社区共有居民庭院27个,常住居民7023户13230人。

自2002年成立以来,上阳社区先后荣获省级绿色社区、市区级文明社区、关心下一代先进集体等称号。

每周一星

美女热辣爵士舞引爆全场



热辣爵士舞

□记者 高亚恒 文/图

10日上午,在大家的热烈期盼下,三名来自市CD街舞工作室的美女登上了晚报社区文化行第八站的舞台,并为观众们带来一支动感十足的爵士舞。热辣的舞蹈让她们一举夺得此次社区文化行的“每周一星”。

现场,三名美女时而排成三角形,时而排成“斜一字”。伴随着节奏感强烈的舞曲,她们扭臀摆腰,乌黑亮丽的长发也随着舞蹈动作舞动。柔美的舞蹈动作、瞬间爆发出的活力……三名舞者流畅的舞步无一不透露出女子的妩媚、性感、活力四射。